

**Nedjelja, 29. lipnja 2014. – Sv. Petar i Pavao**

08:00 – Suhopolje † Tomica i Bruno Bočiluk, Stipo, Manda i Marko Vujičić  
09:30 – Orešac – proštenje

<b>Nedjelja, 6. srpnja 2014.</b>	08:00 †	župna misa
<b>Nedjelja, 13. srpnja 2014.</b>	08:00 †	župna misa
<b>Nedjelja, 20. srpnja 2014.</b>	08:00 †	župna misa
<b>Nedjelja, 27. srpnja 2014.</b>	08:00 † 11:00 †	župna misa Rodin potok - proštenje
<b>Nedjelja, 3. kolovoz 2014.</b>	08:00 †	Ivo Josipović
<b>Nedjelja, 10. kolovoz 2014.</b>	08:00 †	župna misa
<b>VELIKA GOSPA, 15 kolovoza 2014</b>	08:00 11:00	Maja Kozić, Nikola i Ante Štefanac Đuka Farkaš župna misa
<b>Nedjelja, 17. kolovoz 2014.</b>	08:00 † 11:00 †	župna misa proštenje u Trapinskoj
<b>Nedjelja, 24. kolovoz 2014.</b>	08:00 †	župna misa

- Crkveni tisak: Glas koncila, Glasnik srca Isusovog i Marijinog
- Hodočašće u Mariju Bisticu: - polazak 26. VII. u 6 sati, ispred Hrv. Doma
- Hodočašće u Pleternicu – 31. kolovoza
- Vlč župnik iz Gradine: zamjena desetak dana
- Uređenje crkve: prema rasporedu
- Nema večernjih svetih misa od utorka niti Glasnika tijekom ljeta
- Stranica župe: pratite na [zupasuhopolje.com](http://zupasuhopolje.com)
- Nedjeljna sveta misa: u 8:00h osim na proštenjima

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje, tel. 771 274,  
e-mail: [zupniured@zupasuhopolje.com](mailto:zupniured@zupasuhopolje.com) ili [zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr](mailto:zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr)

# Glasnik

Župa Sv. Terezije Avilske

Godina XIV broj 27/2014



Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.

## Kršćanin ne naviješta samoga sebe nego Gospodina

Pripraviti Gospodinu dolazak; prepoznati Gospodina i umanjivati se da On može rasti, bile su glavne sastavnice Krstiteljeva poziva, Uzora za svakoga kršćanina.

Sveti je Ivan Krstitelj nesebično pripremao Gospodinov dolazak.

Bio je važan čovjek, narod ga je tražio i slijedio jer je govorio ljudskom srcu.

Nije se smatrao važnim, nego na upit 'je li on Mesija' odgovora da je „samo glas“; da je došao pripraviti put Gospodinu; u tomu je bio prvi poziv Svetoga Ivana Krstitelja – ustvrdio je Sveti Otac osvrćući se zatim na Ivanov drugi poziv.

Govoreći pak o trećem pozivu Svetoga Ivana Krstitelja, Papa je rekao da se Ivan, čim je prepoznao Gospodina, počeo povlačiti, umanjivati.

'On treba da raste, a ja da se umanjujem': iza mene, preda mnom, udaljen od mene.

Gospodin je svojim ponašanjem iznenadio Svetoga Ivana, stoga se u zatvoru pitao: 'Je li On? Da nisam pogriješio? A budući da je bio Božji čovjek, svoje učenike posla da Isusa pitaju: Jesi li zaista ti, ili moramo drugoga čekati?' – objasnio je Papa.

## Papina kateheza



Dvostruko je Ivanovo poniženje: poniženje zbog nasilne smrti, ali i zbog mraka u duši. Znao je čekati Gospodina, prepoznati ga u mnoštvu, a sada ga vidi kao dalekoga. Obećanje se udaljilo, Ivan ostaje sam: u tami, ponižen.

Ostaje sam jer se zanijekao da bi Gospodin mogao rasti – kazao je Papa ponavljajući Ivanove pozive.

Pripraviti, prepoznati, umanjujući samoga sebe, da omogući Gospodinov rast: a to je ujedno poziv i svakoga pravog kršćanina, jer pravi kršćanin ne naviješta samoga sebe, naviješta Drugoga i njemu – Gospodinu – pripravlja put.

Kršćanin treba razlučivati; znati kako razabrati istinu od privida; treba biti čovjek razbora i znati se poniziti kako bi u ljudskom srcu i duši mogao rasti Gospodin – zaključio je Papa.

## Upoznajmo sveca

### Elizabeta Portugalska



Svetu Elizabetu Aragonsku ili Portugalsku, aragonsku princezu i portugalsku kraljicu. Rodila se 1271. u palači Aljafería, u Zaragozi, kao kći aragonskog kralja Petra III. U dvanaestoj godini udala se za portugalskog kralja Dionizija. On je imao mnoge izvanbračne veze, no Elizabeta je sve podnosila nadljudskom dobrotom i evanđeoskom strpljivošću, pa je čak s ljubavlju prihvatila njegovu nezakonitu djecu.. Kralj ju je prognao, ali kasnije se pokajao i primio ju natrag s najvećim počastima. Kad se kralj razbolio, toliko se brinula za njega da se obratio i umro 1325. kao pravi vjernik. Glasovita dobrotvorka, kao udovica postala je franjevačkom trećoredicom, prodala sva imanja i nakit, razdijelila novac siromasima i stupila u samostan klarisa u Coimbru.

Isprpljena od puta preminula je od groznice u gradu Estremozu, 4. srpnja 1336. Tijelo su joj prenijeli u Coimbru, a njezin grob postao je mjestom čudesa i hodočašća.

### ZANIMLJIVOSTI

Najčešća zapovijed u Bibliji je: „Ne boj se“-365 puta



Prvi je cjelovitu Bibliju na hrvatski jezik preveo Bartol Kašić 1630. godine, a tiskana je u Njemačkoj tek 2000.godine



Prva Biblija na hrvatskome jeziku tiskana je 1831. godine u Budimu u prijevodu fra Matije Petra Katančića. (naša župa posjeduje jedan primjerak u 4 sveska)

